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DZP.271.9.2020 Bielsko-Biata dn. 03.03.2020 r.

Dotyczy: prretargu nieograniczonego na dostawe lekow cytostatycznych niezbednych do realizacji swiadczen
z zakresu chemioterapii oraz programow lekowych dla potrzeb Beskidzkiego Centrum Onkologii —
Szpitala Miejskiego im. Jana Pawta II w Bielsku — Bialej (znak sprawy: DZP.271.9.2020).

Uprzejmie informujemy, iz do siedziby Zamawiajgcego wplynely zapytania do SIWZ o treéci :

Pytanie 42
Dotyezy wzoru umowy:
Do tresci §2 ust. 2, §4 ust. 5 i §6 ust. 1 wzoru umowy. Zamawiajacy zastrzega sobie mozliwo$é zmian ilosciowych
przedmiotu umowy, ale nie okreslit ich warunkéw, m.in. nie wskazat w jakich okolicznosciach zmiana moglaby
mie¢ miejsce, nie wskazat w zaden sposdb granic zmian ilo$ciowych odnosnie poszezegdinych pozycji itp. Zgodnie
z art. 144 ust.2, w zwigzku z art. 144 ust. 1-1b, 1d, le Ustawy PZP, brak okre$lenia warunkéw zmiany umowy
bedzie przesadza¢ o niewaznosci zapiséw z §2 ust. 2, §4 ust .5 i §6 ust. 1 wzoru umowy. Czy z zwigzku z tym,
Zamawiajgcy odstapi od tych zapiséw w umowie? Czy wzglednie Zamawiajacy doprecyzuje warunki graniczne
zmian ilosciowych przedmiotu zaméwienia, w tym poprzez podanie okolicznosci, w ktdrych ilodei przedmiotu
umowy ulegng zmnigjszeniu oraz okreslenie procentowego zmniejszenia ilosci przedmiotu umowy w takich
okolicznosciach?
Odpowiedz:
Nie. Zamawiajacy nie odstapi od zapisow w umowie, jednakie w zwigzku z powyiszym zapytaniem
modyfikuje:

e zapis w § 4 ust, 5 tiret drugi projektu umowy w nastepujacy sposob:
"mozliwo$¢ zmian ilosciowych w poszczegdlnych pozycjach i przesunie¢ pomiedzy pozycjami, przy
zaznaczeniu, ze kwota netto wynagrodzenia naleznego Wykonawcy, okreslonego w § 2 ust. 1 niniejszej
Umowy nie moze lacznie zmieni¢ si¢ o wigcej niz 10%, to jest wartosé, o ktoérej mowa w art. 144 ust. 1 pkt 6
ustawy PZP; mozliwo$¢ zmian wyst¢puje w przypadku zmniejszonego lub zwigkszonego zapotrzebowania
szpitala, ktérego nie mozna przewidzie¢ na dzien podpisania umowy."

e zapis w § 6 ust. 1, ktory otrzymuje brzmienie:
"l. W przypadku zwigkszonego zapotrzebowania szpitala na wykonywanie procedur medycznych
zwigzanych ze zwigkszong iloScia leczonych pacjentéw, zakres asortymentu umowy jak i zobowiazanie
finansowe Zamawiajacego ulegnie zwi¢kszeniu proporcjonalnie do potrzeb Zamawiajgcego nie wiecej niz
10%, to jest warto$¢, o ktorej mowa w art. 144 ust. 1 pkt 6 PZP. W przypadku zmniejszonego
zapotrzebowania szpitala na wykonywanie procedur medycznych zwigzanych ze zmniejszong ilocig
leczonych pacjentéw, zakres asortymentu umowy jak i zobowigzanie finansowe Zamawiajacego ulegnie
zmniejszeniu proporcjonalnie do potrzeb Zamawiajacego nie wiecej niz 10%, to jest wartosé, o ktérej mowa
w art. 144 ust. 1 pkt 6 PZP."

Pytanie 43

Dotyczy wzoru umowy:

Do §2 ust. 10 wzoru umowy. Prosimy o wykreslenie zapisu, wedlug naszej opinii, niezgodnego ze spoleczno-
gospodarczym celem zawieranej umowy. Niniejsze postanowienie w catosci przenosi odpowiedzialno$¢ na
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Wykonawce zamdwienia (obcigzajacq przeciez Zamawiajacego) za niewykorzystanie zakupionych lekow. Nalezy
podkresli¢, ze Wykonawca w zadnym zakresie nie ma wplywu ani na poziom zaméwien, ani na wykorzystanie
produktéw leczniczych przez Zamawiajacego, jak rowniez na decyzje refundacyjne Ministra Zdrowia.

Odpowiedzi:
Nie. Zamawiajacy pozostaje przy dotychczasowych zapisach zalgcznika nr 3 do siwz projektu umowy.

Pytanie 44

Dotyczy WZOru umowy:

Do tresci §4 ust. 7 wzoru umowy prosimy o dodanie stéw zgodnych z przestanka wynikajacg z tresci art. 552 k.c.:
"... z wylaczeniem powotlania si¢ przez Wykonawce na okolicznosci, ktére zgodnie z przepisami prawa
powszechnie obowigzujgcego uprawniaja Sprzedajacego do odmowy dostarczenia towaru Kupujgcemu."

Odpowiedz:
Nie. Zamawiajacy pozostaje przy dotychczasowych zapisach § 4 ust. 7 projektu umowy.

Pytanie 45
Dotyczy wzoru umowy:
Do §4 ust. 9 wzoru umowy prosimy o dopisanie:"...mozliwos$¢ zwrotu w terminie 7 dni od dostawy.

Odpowiedz:
Nie. Zamawiajacy pozostaje przy dotychczasowych zapisach § 4 ust. 9 projektu umowy.

Pytanie 46

Dotyczy wzoru umowy

Do §5 ust. 1 lit. ¢) wzoru umowy Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang zapisow umowy w §5 ust. 1 lit. c)
poprzez zapis o ewentualnej karze za odstgpienie od umowy w wysokosci 10% wartosci brutto
NIEZREALIZOWANE] czesci przedmiotu umowy?

Odpowiedz:
Nie. Zamawiajgcy pozostaje przy dotychczasowych zapisach § 5 ust. 1 ppkt ¢) projektu umowy.

Pytanie 47

Dotyczy wzoru umowy

Do §5 ust. 1 lit. d) wzoru umowy. Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane zapisu dotyczacego kar umownych
za niedostarczenie w terminie zamowionej partii towaru poprzez wprowadzenie zapisu o karze w wysokosei 0,01%
wartosci nie dostarczonej w terminie czesci przedmiotu zamdwienia w trybie "cito" za kazdg godzine opdZnienia?

Odpowiedz:
Nie. Zamawiajacy pozostaje przy dotychczasowych zapisach § S ust. 1 pkt d) projektu umowy.

Pytanie 48

Dotyczy wzoru umowy;

Do tresci §5 ust. 2 wzoru umowy prosimy o dopisanie:"...zgodnie z art. 4 pkt 3 lit. a) ustawy z dnia 8 marca 2013 r.
o przeciwdziataniu nadmiernym opdznieniom w transakcjach handlowych.”.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zmienia tres¢ §5 ust. 2 wzoru umowy stanowiacego zalacznik nr 3 do SIWZ, ktory otrzymuje
brzmienie:

"2. W przypadku nieuregulowania przez Zamawiajacego platnosci w wyznaczonym terminie umownym
Wykonawey przyshuguje prawo naliczenia ustawowych odsetek ustawowych za opéZnienie w transakcjach
handlowych zgodnie z art. 4 pkt 3 lit. a) ustawy z dnia 8 marca 2013 r. o przeciwdzialaniu nadmiernym
opdznieniom w transakcjach handlowych."

Pytanie 49

Dotyczy wzoru umowy:

Do §8 ust. 3 wzoru umowy. Prosimy o zmiang zapiséw §8 ust. 3 w ten sposdb, aby Zamawiajgcy mogt odstapi¢ od
umowy w zakresie dostarczonych juz lekow w terminie 7 dni od dnia dostawy.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy pozostaje przy dotychcezasowych zapisach § 8 ust. 3 projektu umowy. .
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